Тематика контрольных работ по дисциплине «Учет и анализ»

Учебные планы подготовки студентов заочного отделения предусматривают написание контрольных работ. Контрольные работы являются одной из форм контроля усвоения учебного материала студентами. Они выполняются студентами в целях углубленного изучения материала по конкретным вопросам изучаемой темы.

Написание и оформление осуществляется на основе требований, предъявляемых к оформлению научных работ.

Контрольная работа выполняется студентами по одному варианту в соответствии с порядковым номером в списке группы 

Студенту предоставляется право творческого подхода к раскрытию теоретического вопроса.

Тема контрольной работы переписывается, объем ее составляет 15 – 20 страниц, в конце приводится перечень используемой литературы.

Контрольная работа должна быть сдана на проверку заблаговременно до начала экзаменационной сессии. В случае невыполнения ее студент к сдаче зачета и экзамена по данной дисциплине не допускается.
Требования к написанию контрольной работы

Работа пишется с использованием законодательства РФ и литературы не позднее 2011 года. Объем конт. работы 15-20 страниц рукописного текста.
Титульный лист расположен на сайте Университета.

Вариант № 1
1. Классификация факторов в анализе.
2. Формирование финансового бюджета.
3. Задача:
В отчетном году план фонда з/п на предприятии составил 19677,4 тыс. руб.; фактический - 195812,6 тыс. руб. В предшествующем году план ФЗП составил 197395,5 тыс. руб.; фактический - 196041,8 тыс. руб. План выпуска продукции в отчетном году составил 517316 тыс. руб.; в предшествующем  - 693000 тыс. руб. Фактический выпуск в отчетном году был равен 591810 тыс. руб.; в предшествующем  - 735273 тыс. руб. Плановая постоянная часть ФЗП на предприятии в течении трех последних лет составил 39479 тыс. руб. Определить абсолютное и относительное отклонение ФЗП.
Вариант № 2

1. Предмет и задачи АДФХД.

2. Анализ фонда заработной платы.
3. Задача:
Среднесписочная численность персонала предприятия составляет 2310 чел., численность уволенных  -  450 чел., из них по собственному желанию – 120 чел. Определить коэффициент текучести кадров и сделать необходимые выводы, если коэффициент текучести кадров в предыдущем периоде составлял 5%.

Вариант № 3

1. Виды анализа.

2. Формирование операционного бюджета.
3. Задача:
Провести факторный анализ рентабельности и сделать соответствующие выводы:

	Вид прод-ци
	Цена, руб.
	Себестоимость, руб.
	Рентабельность, %
	Отклонение от плана

	
	план
	факт
	план
	факт
	план
	услов. по Ц
	факт
	Общее
	в т.ч. За счет

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	цена
	С/с

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	А
	850
	875
	750
	765
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Итого
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Вариант № 4

1. Классификация аналитических показателей.

2. Анализ себестоимости продукции предприятия.
3. Задача:
Провести факторный анализ рентабельности и сделать соответствующие выводы:

	Вид прод-ци
	Цена, руб.
	Себестоимость, руб.
	Рентабельность, %
	Отклонение от плана

	
	план
	факт
	план
	факт
	план
	услов по Ц
	факт
	Общее
	в т.ч. За счет

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	цена
	С/с

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	А
	870
	900
	800
	805
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Итого
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Вариант № 5

1. Анализ использования трудовых ресурсов предприятия.
2. Способы анализа

3. Задача:
Провести факторный анализ прибыли предприятия и сделать соответствующие выводы:

	Вид прод-ци
	Цена, руб.
	Себестоимость, руб.
	Объем, шт.
	Отклонение от плана

	
	план
	факт
	план
	факт
	план
	факт
	Общее
	в т.ч. за счет

	
	
	
	
	
	
	
	
	с/с 
	цены
	объема

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	8
	9
	10
	11
	12

	А
	35
	39
	17
	19
	56 
	52
	 
	 
	 
	

	Итого
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	


Вариант № 6

1. Методика проведения факторного анализа.

2. Характеристика бюджета предприятия.

3. Задача:
Провести анализ структуры продукции и сделать соответствующие выводы:

	Изделие
	Цена за ед., руб.
	V пр-ва, тыс./руб.
	Продукция в ценах плана, тыс. руб.
	Изм-е продукции за счет стр-ры, тыс. руб.

	
	
	
	
	

	
	
	
	план
	фактически при плановой стр-ре
	факт
	

	
	
	План
	Факт.
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	А
	630
	14445
	14286
	 
	 
	 
	 

	Итого
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Вариант № 7

1. Информационное обеспечение анализа.

2. Леверидж и его виды.

3. Задача:
Величина денежных средств предприятия 35000 руб., величина краткосрочных обязательств  - 70000 руб. Определить коэффициент абсолютной ликвидности и сделать необходимые выводы, если коэффициент абсолютной ликвидности в предыдущем периоде был равен 0,7.
Вариант № 8

1. Анализ внеоборотных активов 

2. Анализ собственного капитала.

3. Задача:
Провести оценку выработки работников и сделать соответствующие выводы:

	Показатели
	план
	факт
	Отклонение

	1
	2
	3
	4

	1. Выпуск продукции, тыс.руб
	7840
	7925
	 

	2. Численность работающих, чел.
	376
	373
	 

	3. Выработка на 1 раб-го, т.р.
	
	
	 


                                                 Вариант № 9

1. Анализ запасов.

2. Анализ оборотных активов, понятие, состав и методы их определения.

3. Задача:
Величина оборотных активов  предприятия 190 тыс. руб., величина краткосрочных обязательств  - 90000 руб. Определить коэффициент текущей ликвидности и сделать необходимые выводы, если коэффициент текущей ликвидности в предыдущем периоде был равен 2.
Вариант № 10

1. Анализ дебиторской задолжности.

2. Эффект финансового рычага.

3. Задача:
Величина краткосрочных обязательств  100800 руб., выручка предприятий составила 20 млн. руб., среднегодовая величина оборотных активов – 10000 тыс.  руб., определить коэффициент оборачиваемости и сделать необходимые выводы, если данный коэффициент в предыдущем периоде  был равен 1,5.
Вариант № 11

1. Анализ краткосрочных и долгосрочных пассивов.

2. Маржинальный доход: характеристика и методика определения.

3. Задача:
Величина краткосрочных обязательств  - 90000 руб., величина денежных средств предприятия составила 45000 руб., определить коэффициент абсолютной ликвидности и сделать необходимые выводы, если коэффициент абсолютной ликвидности в предыдущем периоде был равен 0,7.
Вариант № 12

1. Анализ финансовой устойчивости. (4 типа финансовой устойчивости предприятия).

2. Характеристика постоянных и переменных затрат.  Постоянные затраты на весь объем выпуска и на единицу продукции.

3. Задача:
Величина оборотных активов 50 тыс. руб., величина краткосрочных обязательств  - 90000 руб., величина выручки 150 000 руб., определить коэффициент оборачиваемости оборотных активов и сделать необходимые выводы, если данный коэффициент в предыдущем периоде  был равен 1,5.

Вариант № 13

1. Анализ ликвидности баланса с использованием финансовой активности предприятия 

2. Анализ финансовой устойчивости. (4 типа финансовой устойчивости предприятия).
3. Задача:
Провести факторный анализ прибыли предприятия и сделать соответствующие выводы:

	Вид прод-ци
	Цена, руб.
	Себестоимость, руб.
	Объем, т
	Отклонение от плана

	
	план
	факт
	план
	факт
	план
	факт
	Общее
	в т.ч. за счет

	
	
	
	
	
	
	
	
	цены
	с/с
	объема

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	8
	9
	10
	11
	12

	А
	87
	90
	60
	65
	560 
	520 
	 
	 
	 
	

	Итого
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	


Вариант № 14

1. Анализ ликвидности баланса с использованием финансовых коэффициентов. Оценка деловой активности предприятия.

2. Сущность функционально-стоимостного анализа.

3. Задача:
Величина денежных средств предприятия 254 987 руб., величина краткосрочных обязательств  - 509 000 руб. Определить коэффициент абсолютной ликвидности и сделать необходимые выводы, если коэффициент абсолютной ликвидности в предыдущем периоде был равен 0,75.
Вариант № 15

1. Леверидж и его виды.

2. Классификация аналитических показателей.

3. Провести факторный анализ прибыли предприятия и сделать соответствующие выводы:

	Вид прод-ци
	Цена, руб.
	Себестоимость, руб.
	Объем, т.
	Отклонение от плана

	
	план
	факт
	план
	факт
	план
	факт
	Общее
	в т.ч. за счет

	
	
	
	
	
	
	
	
	с/с 
	цены
	объема

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	8
	9
	10
	11
	12

	А
	745
	769
	598
	612
	150
	120
	 
	 
	 
	

	Итого
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	


Вариант № 16

1. Характеристика постоянных и переменных затрат. Постоянные и переменные затраты на весь объем выпуска и на единицу продукции.

2. Информационное обеспечение анализа.

3. Провести факторный анализ рентабельности и сделать соответствующие выводы:

	Вид прод-ци
	Цена, руб.
	Себестоимость, руб.
	Рентабельность, %
	Отклонение от плана

	
	план
	факт
	план
	факт
	план
	услов. по Ц
	факт
	Общее
	в т.ч. За счет

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	цена
	С/с

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	А
	438
	497
	385
	403
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Итого
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Вариант № 17

1. Классификация аналитических показателей.

2. Анализ ликвидности баланса с использованием финансовых коэффициентов. Оценка деловой активности предприятия.

3. Провести оценку выработки работников и сделать соответствующие выводы:

	Показатели
	план
	факт
	Отклонение

	1
	2
	3
	4

	1. Выпуск продукции, тыс.руб
	8463
	7594
	 

	2. Численность работающих, чел.
	56
	52
	 

	3. Выработка на 1 раб-го, т.р.
	
	
	 


Вариант № 18

1. Классификация аналитических показателей.

2. Анализ ликвидности баланса с использованием финансовых коэффициентов. Оценка деловой активности предприятия.

3. Провести факторный анализ рентабельности и сделать соответствующие выводы:
	Вид прод-ци
	Цена, руб.
	Себестоимость, руб.
	Рентабельность, %
	Отклонение от плана

	
	план
	факт
	план
	факт
	план
	услов. по Ц
	факт
	Общее
	в т.ч. За счет

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	цена
	С/с

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	А
	387
	439
	268
	386
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Итого
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Вариант № 19

1. Анализ использования материальных ресурсов предприятия.

2. Анализ фонда заработной платы.

3. Величина краткосрочных обязательств  239 856 руб., выручка предприятий составила 20 млн. руб., среднегодовая величина оборотных активов – 10000 тыс.  руб., определить коэффициент оборачиваемости и сделать необходимые выводы, если данный коэффициент в предыдущем периоде  был равен 1,5
Вариант № 20

1. Анализ производства и реализации продукции.

2. Анализ ликвидности баланса с классификацией активов и пассивов.

3. Задача:
Величина краткосрочных обязательств  - 1 069 536 руб., величина денежных средств предприятия составила 534 768 руб., определить коэффициент абсолютной ликвидности и сделать необходимые выводы, если коэффициент абсолютной ликвидности в предыдущем периоде был равен 0,8.
